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Téma Nasobilka ¢.8
Material slouzi jako ptiprava pro ucitele a jako prezentace pti
Anotace , 7 z@ 8 . ;
seznameni zakl s u¢ivem. ivodnim
Mgr.Beata Forbergerova
Autor g g
Jazyk ¢estina
Ocekavany Y, ., L , .
et y Zak se seznadmi s probiranym ucivem, na zaklad€ prezentace
Specialni
vzdélavaci - 74dné -
potieby
Kli¢ova slova Nasobilka 8

Druh uéebniho

Prezentace Power Point

materialu

Driuf Vzdélavani zaku prostiednictvim digitalnich technologii
interaktivity v up v g gt
Cilova skupina | Zik

Stupeii a typ 1. stupefi, 1. obdobi

vzdélavani

Typlc_ka vékova 7.9 let

skupina

Celkova velikost | 609 kB
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V pocitacovém stredisku stoji 42 pocitacu v 7 kancelarich.

Kolik pocitacu je v kazdé kancelari?

Celkem pocitacu 42

kancelari__ 7
Reseni 42 -7 =6 zk. 6 .7 =42
Odpoved V kazdé kancelafi je 6 pocitacu.
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Studenti zaplatili pri zajezdu do Nemecka za 1 obéd 8 eur.
Kolik eur zaplatiliza 5, 9, 7, 2, 10, 3, 6, 4, 8 obédu ?

Podet obéd
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Hela ma 52 ofechil a Roman ma 20 orechul. VSechny orechy nasypali do
misky a 30 jich rozlouskali. Kolik zbylo celych ofechti?

Hela 52
Roman 20
Rozlouskli 30

Znazorni: 10 [0l [10 -#‘ .ﬁ #
Reseni: (52 + 20)-30 =42

Odpovéd:_ Celych ofechu zbylo 42.




